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SZEMÉLYI HÍREK

Ismeretes, hogy az FVM Földügyi és Térképészeti
Fõosztályát 2002 augusztusa óta a korábban eltávo-
zott fõosztályvezetõ helyettesítésével ideiglenesen
megbízott vezetõ irányította.

Karácsony elõtt e területen új fejlemény következett
be. Dr. Németh Imre földmûvelésügyi és vidékfejleszté-
si miniszter Apagyi Géza fõosztályvezetõ-helyettesnek a
helyettesítési megbízását 2003. december 15-i hatály-
lyal visszavonta. Egyidejûleg – a Ktv. 31. § (1) bekez-
dése alapján – nevezettet 2003. december 16. napjá-
nak hatályával megbízta a Földügyi és Térképészeti Fõ-
osztály fõosztályvezetõi feladatainak ellátásával.

Apagyi Géza okleveles építõmérnök, okleveles
geodéziai automatizálási szakmérnök, vezetõ fõtaná-
csos a fentiek szerinti vezetõi megbízást elfogadta.

A földügyi szakigazgatás, valamint a hazai földmé-
rés és térképészet szakmai felügyeletét ellátó vezetõ
tisztségviselõjének – olvasóink nevében is – szívbõl
gratulálunk az elõléptetése alkalmából; felelõsségtel-
jes munkájához sok sikert és jó egészséget kívánunk.

Szerkesztõbizottság

❏

KITÜNTETÉSEK

Az 1956-os forradalom és szabadságharc kezde-
tének 47., valamint a Magyar Köztársaság kikiáltásá-
nak 14. évfordulója alkalmából Béndek József
vezérõrnagy, a Határõrség országos parancsnoka – a
Határõrséggel való együttmûködés területén kifejtett
kiemelkedõ munkája elismeréseként – dicséretben és
jutalomban részesítette

Busics Imrét, 
a FÖMI Államhatárügyi osztályának vezetõjét. 

Busics Imre 1956. október 3-án született Horvátzsi-
dányban (Vas megye). A földmérési szakközépiskolát
Szombathelyen végezte 1975-ben, majd felvételt 
nyert a Moszkvai Geodéziai, Légifényképészeti és
Térképészeti Egyetemre, ahol 1981-ben kitüntetéses
diplomával végezte el a fotogrammetria szakot.

Pályakezdõként másfél évet dolgozott a Kartográfi-
ai Vállalat Térfotogrammetriai osztályán, ahol kezdet-
ben kiértékelõ volt, majd késõbb légiháromszögelési
feldolgozásokban vett részt. 

1983 januárjától áll a Földmérési és Távérzékelési
Intézet (FÖMI) alkalmazásában. Itt öt évet távér-
zékelés (fotogrammetriai alkalmazások a mezõ- és
erdõgazdálkodásban, vízgazdálkodásban, Interkoz-
mosz Program keretében folyó nemzetközi kutatási
tevékenység) volt a szakterülete, majd hat évig a pen-
ci Kozmikus Geodéziai Obszervatóriumban, elsõsor-
ban GPS-szel foglalkozott.

Aktív részese volt a GPS geodéziai alkalmazásaival
foglalkozó team munkájának (IV. rendû pontsûrítés
GPS-szel, a GPS fotogrammetriai alkalmazása, 

OGPS Hálózat kialakítása,
a hazai és közép-európai
GPS mozgásvizsgálati pro-
gram, kárpótlás, részarány
munkák GPS-szel stb.). 

1994-ben megbízást
kapott a FÖMI Állam-
határügyi osztályának ve-
zetésére, a szakmai munka
szervezésére és irányításá-
ra. Az államhatárral kap-
csolatos földmérési tevé-
kenységet ez az osztály

végzi, míg a jogi feladatokat a Határõrség Jogi
Fõosztálya látja el. Az eltelt kilenc évben, mint min-
denütt, e területen is felgyorsultak az események:
napirendre kerültek az államhatárról szóló nemzetközi
szerzõdések megújítási munkálatai; folyamatban van
az elavult határokmányok felváltása újakkal, új ko-
ordináta- és nyilvántartási rendszer bevezetése, a
megnövekedett pontossági elvárásoknak megfelelõ új
technológiák alkalmazása az államhatár
felmérésében. Busics Imre vezetõi rátermettségének
köszönhetõen olyan kollektívát sikerült kialakítani,
mely magas színvonalon képes megfelelni az elvárá-
soknak, és melynek tevékenységét az együttmûködõ
hazai és nemzetközi partnerek is nagyra értékelik.

A rangos elismeréshez – mely a Belügyminisztérium
és szakágazatunk közötti jó együttmûködés visszaiga-
zolása is – olvasóink nevében is szívbõl gratulálunk!

Szerkesztõbizottság
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